

НОВИНКИ КНИГОИЗДАНИЯ



ГЛАВНЫЙ ДЕВИЗ ЖИЗНИ

Вышла новая книга гродненской писательницы Ирины Фоменковой. Адресованное маленьким читателям издание называется «Чудеса детства» (частное издательское предприятие «ЛітАРы», Гродно, 2024).

Новую работу нашей коллеги составляют оригинальные литературно-художественные произведения, написанные на стыке поэзии и прозы (стихи с элементами прозы). В книге множество красочных иллюстраций, часть из которых выполнена самими ребятами, учениками 2 «Б» класса СШ № 20 имени Е. И. Чайкиной г. Гродно. Многие произведения книги созданы по мотивам сочинений школьников. В книге 76 страниц. Переплёт мягкий. Тираж 50 экземпляров. Полиграфия – частное издательское предприятие «ЛітАРы». Редактор издания – почётный

член СПБ, известный детский поэт Виктор Семёнович Кудлачёв. В книге трёхчастная композиция: «Часть I. В мире веры и добра»; «Часть II. Вместе дружно мы живём» и «Часть III. Приходите – поиграем».

[Презентации](#) нового издания нашей коллеги по областной писательской организации Ирины Васильевны Фоменковой уже проходят в учреждениях образования Гродно.

СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
Гродненское областное отделение

От автора

Рождение новой книги – для писателя всегда праздник. Вместе со мной радуются этому событию и учащиеся 2 «Б» класса СШ № 20 имени Е. И. Чайкиной г. Гродно. В 2023 году они были первоклашками. Мы с детским поэтом Виктором Кудлачёвым проводили творческую встречу и очень подружились с ними и их замечательной учительницей Ольгой Владимировной Шахно. Это человек высокой духовности, самозабвенно любящий и понимающий детей. Ольга Владимировна, её учащиеся и их родители доверили мне свои рассказы и иллюстрации к ним о том, как живут современные дети, о чём думают, чему

радуются... По их сюжетам и родились мои стихотворения, вошедшие в сборник «Чудеса детства».

Государственному учреждению образования «Средняя школа № 20 имени Е. И. Чайкиной г. Гродно в 2024 году исполнится 50 лет. За эти годы школа неоднократно была победительницей на республиканском и всесоюзном уровнях в разных направлениях учебно-воспитательной работы. На протяжении семи лет является самой спортивной школой в области.

Особая гордость коллектива в том, что более двадцати её выпускников вернулись в родную школу с дипломом учителя. Здесь сложились целые педагогические династии: Шахно, Хархурины, Толкач, Степановы и другие. Долгие годы работала учителем и завучем школы Шахно Анна Александровна – мать Ольги Владимировны. Всех их связывает высокий профессионализм и любовь к детям.

Главный девиз жизни Ольги Шахно: «Не ждите чудес – чудите сами!». Он по-своему нашёл своё отражение в книге «Чудеса детства».

Ирина ФОМЕНКОВА



Ирина Фоменкова. [Об авторе.](#)